
 ιΚΘ97Σ   ΣΤΗ   ΝΕΜΕΑΣ   ΣΤ   

 

 

 

ΕΝΑΣ   ΑΠΟ    ΤΟΥΣ    ΠΙΟ   ΣΕΒΑΣΜΙΟΥΣ    ΜΥΘΟΥΣ    ΤΗΣ    ΑΡΧΑΙΑΣ   ΕΛΛΑΔΑΣ    ΕΙΝΑΙ   Ο 

ΠΡΩΤΟΣ ΑΘΛΟΣ    ΤΟΥ  ΗΡΑΚΛΗ  ΝΑ   ΣΚΩΤΟΣΕΙ   ΤΟ   ΛΙΟΝΤΑΡΙ   ΤΗΣ   

ΝΕΜΕΑΣ.ΑΥΤΟ    ΤΟ 

ΛΙΟΝΤΑΡΙ   ΤΟ   ΕΙΧΕ    ΜΕΓΑΛΩΣΕΙ   Η   ΗΡΑ. 

Ο   ΗΡΑΚΛΗΣ,ΠΗΓΑΙΝΟΝΤΑ   ΣΤΗΝ   ΝΕΜΕΑ ,ΠΕΡΑΣΕ   ΑΠΟ   ΤΟ     ΙΕΡΟ   

ΑΛΣΟΣ   ΤΗΣ 

ΠΟΛΗΣ,ΕΚΟΨΕ   ΜΙΑ    ΑΓΡΙΕΛΙΑ   ΚΑΙ  ΜΕ   ΤΟ   ΞΥΛΟ   ΤΗΣ   ΕΦΤΙΑΞΕ   

ΕΝΑ  ΒΑΡΥ   ΡΟΠΑΛΟ.ΤΗ    ΦΩΛΙΑ    ΤΟΥ   ΤΗΝ   ΕΙΧΕ   ΣΕ   ΕΝΑ   ΒΟΥΝΟ   

ΜΕ     ΔΥΟ ΕΙΣΟΔΟΥΣ  ΣΤΗΝ   ΠΛΑΓΙΑ     ΕΝΟΣ  ΒΟΥΝΟ     ΚΟΝΤΑ    ΣΤΗ  

ΝΕΜΕΑ   ΤΗΣ  ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ.              

ΤΟ    ΔΕΡΜΑ   ΑΥΤΟΥ   ΤΟΥ   ΘΗΡΙΟΥ    ΗΤΑΝ     ΑΔΙΑΠΕΡΑΣΤΟ  ΚΑΙ   

Ο     ΗΡΑΚΛΗΣ 

ΑΝΑΓΚΑΣΤΗΚΕ   ΝΑ   ΠΑΛΕΨΕΙ     ΜΑΖΙ     ΤΟΥ    ΚΑΙ   ΤΕΛΙΚΑ    ΝΑ   

ΤΟ  ΠΝΙΞΕΙ.   ΜΕΤΑ    ΠΗΡΕ   ΤΟ    ΔΕΡΜΑ  ΤΟΥ,ΤΗ   ΛΕΟΝΤΗ  ,    ΤΟ   

ΦΟΡΕΣΕ   ΚΑΙ   ΓΥΡΙΣΕ  ΣΤΙΣ    ΜΥΚΙΝΕΣ.   ΟΤΑΝ   ΤΟΝ    ΕΙΔΕ  Ο  

ΕΥΡΥΣΘΕΑΣ,   ΤΡΟΜΑΞΕ    ΠΟΛΥ   ΚΑΙ  ΔΙΕΤΑΞΕ   ΝΑ   ΤΟΥ  

ΦΤΙΑΞΟΥΝ   ΕΝΑ   

ΧΑΛΚΙΝΟ   ΠΙΘΑΡΙ,ΓΙΑ    ΝΑ  ΚΡΥΒΕΤΑΙ,   ΟΤΑΝ  ΚΥΝΔΥΝΕΥΕ. 

 

ΤΟ  ΕΦΤΙΑΞΑΝ   Η  ΟΛΓΑ   ΚΑΙ  Η   ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Ο ΔΙΟΜΗΔΗΣ ΗΤΑΝ ΒΑΣΙΛΙΑΣ ΤΗΣ ΘΡΑΚΗΣ ΚΑΙ ΓΙΟΣ ΤΟΥ 

ΘΕΟΥ ΑΡΗ.Ο ΑΡΗΣ ΤΟΥ ΕΙΧΕ ΧΑΡΙΣΕΙ ΤΕΣΣΕΡΑ ΑΛΟΓΑ ΠΟΥ 

ΑΠΟ ΤΑ ΡΟΥΘΟΥΝΙΑ ΤΟΥΣ ΠΕΤΟΥΗΣΑΝ ΦΩΤΙΑ.ΔΕΝ 

ΕΤΡΩΓΑΝ ΧΟΡΤΑ ΚΑΙ ΣΑΝΟ ΑΛΛΑ ΑΝΘΡΩΠΙΝΕΣ 

ΣΑΡΚΕΣ.ΟΤΑΝ ΕΡΧΟΤΑΝ ΚΑΠΟΙΟΣ ΞΕΝΟΣ ΣΤΗ ΧΩΡΑ ΤΟΥΣ Ο 

ΔΙΟΜΗΔΗΣ ΤΟΝ ΣΚΟΤΟΝΕ ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΡΙΧΝΕΣΤΗ ΧΑΛΚΙΝΗ 

ΦΑΤΝΗ ΤΟΥΣ. 

 

ΑΥΤΑ ΤΑ ΤΡΟΜΕΡΑ ΑΛΟΓΑ ΕΠΡΕΠΕ ΝΑ ΠΑΡΕΙ Ο 

ΗΡΑΚΛΗΣ,ΑΦΟΥ ΘΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕ ΠΡΩΤΑ ΤΩΝ ΔΙΟΜΗΔΗ 

ΚΑΙ ΝΑ ΤΑ ΦΕΡΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΘΡΑΚΗ ΣΤΗΝ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟ!Ο 

ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΕ ΤΗΝ ΒΟΗΘΕΙΑ ΤΩΝ ΦΙΛΩΝ ΤΟΥΤΟΥ ΜΠΗΚΑΝ 

ΣΕ ΕΝΑ ΚΑΡΑΒΙ ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΝΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΟΥΝ ΤΟ 

ΔΙΟΜΗΔΗ ΚΑΙ ΤΑ ΦΟΒΕΡΑ ΤΟΥ ΑΛΟΓΑ. 

 

Ο ΗΡΑΚΛΗΣ ΕΠΙΑΣΕ ΤΑ ΑΛΟΓΑ ΚΑΙ ΤΑ 

ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΗΚΕ ΣΤΟΝ ΦΙΛΟ ΤΟΥ ΑΒΔΗΡΟ, Ο ΟΠΟΙΟΣ 

ΕΙΧΕ ΤΗΝ ΑΤΥΧΙΑ ΝΑ ΚΑΤΑΒΡΟΧΘΙΣΘΕΙ ΑΠΟ ΑΥΤΑ. 

ΑΜΕΣΟΣ ΜΕΤΑ ΕΓΙΝΕ ΜΑΧΗ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΗ 

ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝΤΡΟΦΩΝ ΤΟΥ ΜΕ ΤΟ ΣΤΡΑΤΟ ΤΟΥ 

ΔΙΩΜΗΔΗ. Ο ΗΡΑΚΛΗΣ ΚΕΡΔΙΣΕ ΤΗ ΜΑΧΗ, ΣΚΟΤΩΣΕ 

ΤΟΝ ΔΙΟΜΗΔΗ ΚΑΙ ΤΟ ΣΩΜΑ ΤΟΥ ΤΟ ΕΔΩΣΕ ΣΤΑ 

ΑΛΟΓΑ. ΑΥΤΑ ΗΜΕΡΕΨΑΝ ΚΑΙ ΤΑ ΕΦΕΡΕ ΣΤΙΣ 

ΜΥΚΗΝΕΣ. 

 

ΒΑΛΙΑ Γ1 

 

 

 

 

 

8ος ΑΘΛΟΣ -ΤΑ ΑΛΟΓΑ ΤΟΥ  

ΔΙΟΜΗΔΗ 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
Ο ΔΙΟΜΙΔΗΣ ΗΤΑΝ Ο ΒΑΣΙΛΙΑΣ ΤΗΣ ΘΡΑΚΗΣ ΚΑΙ Ο ΥΙΟΣ ΤΟΥ 
ΘΕΟΥ ΑΡΗ Ο ΑΡΗΣ ΤΟΥ ΕΙΧΕ ΧΑΡΙΣΕΙ ΤΕΣΣΕΡΑ ΑΛΟΓΑ ΠΟΥ 
ΑΠΟ ΤΑ ΡΟΥΘΟΥΝΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΤΟΥΣΑΝ ΦΩΤΙΑ ΔΕΝ  ΤΡΩΝΕ    
ΧΟΡΤΑ ΚΑΙ ΣΑΝΟ ΑΛΛΑ ΑΝΘΡΟΠΙΝΕΣ  
,ΣΑΡΚΕΣ    ΟΤΑΝ ΕΡΤΧΟΝΤΑΝ  ΚΑΠΟΙΟΣ ΞΕΝΟςΣ ΣΤΗ ΧΩΡΑ 
ΤΟΥΣ Ο ΔΙΟΜΗΔΗΣ ΤΟΝ ΣΚΟΤΟΝΕ ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΡΙΧΝΕ ΣΤΗ 
ΧΑΛΚΙΝΗ ΦΑΩΤΗ ΤΟΥΣ          ΑΥΤΑ ΤΑ ΤΡΟΜΕΡΑ ΑΛΟΓΑ 
ΕΠΡΕΠΕ ΝΑ ΠΑΡΕΙ Ο ΗΡΑΚΛΗΣ ΑΦΟΥ ΘΑ ΑΝΤΙΜΕ ΤΟΠΙΖΕ  
ΠΡΩΤΑ  ΤΟΝ   ΚΑΙ ΝΑ ΤΑ ΦΕΡΕΙ ΑΠΟ  ΤΗ ΘΡΑΚΗ ΣΤΗΝ  
ΠΕΛΟΠΟΝΝΙΣΟ Ο ΗΗΡΑΚΛΗΣ ΜΕ ΤΗΝ ΒΟΗΘΕΙΑ ΤΩΝ ΦΙΛΩΝ 
ΤΟΥ ΤΟΥ ΜΠΗΚΑΝ  ΣΕ ΕΝΑ ΚΑΡΑΒΙ ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΝΑ 
ΑΝΤΙΜΕΤΟΠΙΣΟΥΝ ΤΟ ΔΙΟΜΗΔΗ ΚΑΙ ΤΑ ΦΟΒΕΡΑ ΤΟΥ 
ΑΛΟΓΑ  Ο ΗΡΑΚΛΗΣ  ΕΠΙΑΣΕ ΤΑ ΑΛΟΓΑ ΚΑΙ ΤΑ ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΕ 
ΣΤΟΝ ΦΙΛΟ ΤΟΥ ΑΒΔΙΡΟ Ο ΟΠΙΟΣ  ΕΙΧΕ ΤΗΝ 
ΕΤΥΧΙΑ ΝΑ ΚΑΤΑΒΡΟΧΘΙΣΕΙ ΑΠΟ ΑΥΤΑ 
ΑΜΕΣΩΣ ΜΕΤΑ ΑΓΙΝΕ  ΜΑΧΗ ΜΕΤΑΞΥ 
ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΗ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝΤΡΟΦΩ 
ΤΟΥ  ΜΕ ΤΟ ΣΤΡΑΤΟ ΤΟΥ ΔΙΟΜΗΔΗ Ο 
ΗΡΑΚΛΗΣ ΚΕΡΔΙΣΕ  ΤΗ ΜΑΧΗ 
ΣΚΩΤΩΣΕ ΤΩΝ ΔΙΟΜΗΔΗ ΚΑΙ ΤΟ 
ΣΩΜΑ ΤΟΥ ΤΟ ΕΔΩΣΕ ΣΤΑ ΑΛΟΓΑ ΑΥΤΑ  
ΗΜΕΡΕΨΑΝ ΚΑΙ ΤΑ ΕΦΕΡΕ  ΣΤΙΣ ΜΥΚΗΝΕΣ  
 
ΣΟΦΙΑ Γ2       
 

 

 

8ΟΣ  ΑΘΛΟΣ-ΤΑ ΑΛΟΓΑ ΤΟΥ  
ΔΙΟΜΗΔΗ 



 

ΟΙ ΣΤΥΜΦΑΛΙΔΕΣ ΟΡΝΙΘΕΣ,ΔΗΛΑΔΗ ΤΑ «ΠΟΥΛΙΑ ΤΗΣ ΣΤΥΜΦΑΛΙΑΣ»,ΗΤΑΝ ΑΝΘΡΩΠΟΦΑΓΑ 

ΠΟΥΛΙΑ ΜΕ ΧΑΛΚΙΝΑ ΡΑΜΦΗ,ΝΥΧΙΑ ΚΑΙ ΦΤΕΡΑ. 

Ο ΗΡΑΚΛΗΣ ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΕ ΠΩΣ ΝΑ ΤΙΣ ΚΑΝΕΙ ΝΑ ΒΓΟΥΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΥΚΝΗ ΒΛΑΣΤΗΣΗ ΤΗΣ 

ΛΙΜΝΗΣ,ΑΛΛΑ Η ΘΕΑ ΑΘΗΝΑ,ΘΕΑ ΤΗΣ ΣΟΦΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΟΛΕΜΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ,ΤΟΥ ΕΔΩΣΕ 

ΚΡΟΤΑΛΑ  ΑΠΟ ΧΑΛΚΟ ΣΦΥΡΗΛΑΤΗΜΕΝΑ ΣΤΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΤΟΥ ΗΦΑΙΣΤΟΥ, (ΘΕΟΣ ΤΟΥ 

ΣΙΔΗΡΟΥ,ΤΟΥ ΜΕΤΑΛΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΧΑΛΚΟΥ)ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΚΡΟΤΑΛΙΣΕ Ο ΗΡΩΑΣ ΑΠΟ ΕΝΑ ΥΨΩΜΑ 

ΔΙΠΛΑ ΣΤΗ ΛΙΜΝΗ. 

ΜΕ ΤΟΝ ΤΡΟΠΟ ΑΥΤΟ ΤΑ ΠΟΥΛΙΑ ΞΕΣΗΚΩΘΗΚΑΝ ΤΡΟΜΑΓΜΕΝΑ ΚΑΙ Ο ΗΡΑΚΛΗΣ 

ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΣΕ ΚΑΠΟΙΑ ΕΝΩ ΤΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΚΑΤΕΦΥΓΑΝ ΣΤΟ ΝΗΣΙ ΤΟΥ ΑΡΕΩΣ ΟΠΟΥ 

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΤΗΚΑΝ ΑΡΓΟΤΡΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΡΓΟΝΑΥΤΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΔΙΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥΣ ΜΕ 

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ ΤΗΝ ΚΟΛΧΙΔΑ. 

 

ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ Γ1 Κωνσταντινα  

 

 

 

 

 

 



ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΟΛΑ ΑΥΤΑ ,ΕΙΧΕ ΑΠΟΔΕΙΧΤΕΙ ΠΙΑ ΟΤΙ Ο ΗΡΑΚΛΗΣ ΗΤΑΝ ΑΝΙΚΗΤΟΣ ΣΤΗ ΓΗ .ΓΙ 

ΑΥΤΟ ΟΕΥΡΥΣΘΕΑΣ   ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΝΑ ΤΟΝ ΣΤΕΙΛΕΙ ΣΤΟΝ ΚΑΤΩ ΚΟΣΜΟ ΓΙΑ ΝΑ ΤΟΥ ΦΕΡΕΙ 

ΤΟΝ ΚΕΡΒΕΡΟ ,ΕΝΑ ΦΟΒΕΡΟ ΣΚΥΛΙ ΜΕ ΤΡΙΑ ΚΕΦΑΛΙΑ ΚΑΙ ΟΥΡΑ  ΔΡΑΚΟΥ,  ΠΟΥ ΦΥΛΑΓΕ ΤΗΝ 

ΕΙΣΟΔΟ ΤΟΥ ΑΔΗ  . 

ΚΕΡΒΕΡΟΥ ΣΑΝ ΣΚΟΡΠΙΟΣ ΤΟΝ ΝΙΚΗΣΕ , ΤΟΝ ΕΔΕΣΕ ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΗΓΕ ΣΤΙΣ ΜΥΚΗΝΕΣ . ΟΤΑΝ 

ΤΟΝ ΑΝΤΙΚΡΙΣΕ ,Ο ΕΥΡΥΣΘΕΑΣ ΤΡΟΜΑΞΕ ΚΑΙ ΚΡΥΦΤΗΚΕ ΠΑΛΙ Ο ΗΡΑΚΛΗΣ ΠΗΓΕ ΣΤΟΝ ΑΔΗ 

.ΖΗΤΗΣΕ ΤΗΝ  ΑΔΕΙΑ   ΤΟΥ ΠΛΟΥΤΩΝΑ ΚΑ ΤΗΣ ΠΕΡΣΕΦΟΝΗΣ , ΓΙΑ ΝΑ ΠΑΡΕΙΤΟΝ ΚΕΡΒΕΡΟ . 

ΑΥΤΟΙ ΣΥΜΦΩΝΗΣΑΝ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΗ ΝΑ ΤΟΝ ΔΑΜΑΣΕΙ   ΦΟΡΩΝΤΑΣ ΜΟΝΟ ΤΟΝ 

ΘΩΡΑΚΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΛΕΟΝΤΗ ΤΟΥ   Ο ΗΡΩΑΣ ΒΡΗΚΕ ΤΟΝ ΚΕΡΒΕΡΟ ΣΤΙΣ ΠΥΛΕΣ ΤΟΥ ΑΧΕΡΟΝΤΑ , 

ΤΥΛΙΞΕ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΟΥ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΟ ΚΕΦΑΛΙ ΤΟΥ ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΣΦΙΓΓΕ ΜΕΧΡΙ ΠΟΥ ΚΟΥΡΑΣΤΗΚΕ 

.ΑΝ  ΚΑΙ ΔΕΧΟΤΑΝΤΣΙΜΠΙΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΦΙΔΙ ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΟΤΑΝ ΣΤΗΝ ΟΥΡΑ ΤΟΥ ΣΤΟ ΠΙΘΑΡΙ .   

 

Ο ΗΡΑΚΛΗΣ ΓΥΡΙΣΕ ΤΟΝ ΚΕΡΒΕΡΟ ΣΤΟΝ ΑΔΗ,ΟΠΩΣ ΕΙΧΕ ΥΠΟΣΧΕΘΕΙ ΣΤΟΝ ΠΛΟΥΤΩΝΑ. 

 

ΙΖΑΜΠΕΛΑ Γ2  

 

 

 

 

11ος αθλος –  Ο 

ΚΕΡΒΕΡΟΣ ΤΟΥ ΑΔΗ 



ΕΡΥΜΑΝΘΙΟςΚΑΠΡΟς 
 

ΣΕ ΕΝΑ  ΒΟΥΝΟ ΤΗΣ  ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ,ΣΤΟΝ 
ΕΡΥΜΑΝΘΟ,ΖΟΥΣΕ ΕΝΑΣ ΚΑΠΡΟΣ, ΔΗΛΑΔΗ ΕΝΑ 
ΤΕΡΑΣΤΙΟ ΑΓΡΙΟΓΟΥΡΟΥΝΟ.  ΑΥΤΟ ΤΟ ΦΟΒΕΡΟ ΖΩΟ 
ΤΟ ΕΙΧΕ ΧΑΡΙΣΕΙ ΣΤΟΝ ΕΡΥΜΑΝΘΟ Η ΘΕΑ ΑΡΤΕΜΙΣ ΤΟ 
ΟΠΟΙΟ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΟΥΣΕ ΤΟΥΣ 
ΧΩΡΙΚΟΥΣ,ΚΑΤΕΣΤΡΕΦΕ ΤΑ ΣΠΑΡΤΑ, ΕΝΩ  ΜΕ ΤΟΥΣ 
ΧΑΥΛΙΟΔΟΝΤΕΣ ΤΟΥ ΞΕΣΚΙΖΕ ΟΠΟΙΟ ΖΩΟ ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ 
ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΣΑΝ ΝΑ ΤΟ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΟΥΝ.Ο 
ΕΥΡΥΣΘΕΑΣ ΕΣΤΕΙΛΕ ΤΟΝ ΗΡΑΚΛΗ  ΝΑ ΤΟΥ  ΦΕΡΕΙ   
ΖΩΝΤΑΝΟ ΤΟΝ ΚΑΠΡΩ ΒΕΒΑΙΟΣ ΟΤΙ ΔΕΝ ΘΑ ΤΑ 
ΚΑΤΑΦΕΡΝΕ. Ο ΗΡΑΚΛΗΣ ΠΗΓΕ  ΣΤΟΝ ΕΡΥΜΑΝΘΟ ΚΑΙ 
ΚΥΝΗΓΗΣΕ ΤΟ ΑΓΡΙΟΓΟΥΡΟΥΝΟ ΓΙΑ ΜΕΡΕΣ.ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ 
ΤΟ ΖΩΟ ΕΞΑΝΤΛΗΘΗΚΕ  ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΟΥΡΑΣΗ ΚΑΙ Ο 
ΗΡΑΚΛΗΣ  ΤΟ ΕΠΙΑΣΕ, ΤΟ ΕΔΕΣΕ, ΤΟ ΣΗΚΩΣΕ ΣΤΟΥΣ  
ΩΜΟΥΣ  ΤΟΥ ΚΑΙ ΤΟ ΠΗΓΕ   ΖΩΝΤΑΝΟ   ΣΤΙΣ  
ΜΥΚΗΝΕΣ. Ο ΕΥΡΥΣΘΕΑΣ, ΟΤΑΝ  ΤΟ  ΕΙΔΕ, ΤΡΟΜΑΞΕ  
ΚΑΙ  ΚΡΥΦΤΗΚΕ ΣΤΟ ΧΑΛΚΙΝΟ ΠΙΘΑΡΙ ΤΟΥ. 

 

ΑΓΑΠΗ   Γ2   ΕΛΜΑ

 

4ος       



 

 

 

 

 

 

 

ΣΕ ΜΙΑ ΛΙΜΝΗ ΤΗΣ  ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ  ΤΗ ΛΕΡΝΗ  ΖΟΥΣΕ ΕΝΑ ΦΟΒΕΡΟ 

ΝΕΡΟΦΙΔΟ ΜΕ ΤΕΡΑΣΤΙΟ ΣΩΜΑ ΚΑΙ ΕΝΝΙΑ ΚΕΦΑΛΙΑ.ΑΠΟ ΤΑ ΣΤΟΜΑΤΑ ΤΟΥΝΞΓΒΤ 

ΦΩΤΙΑ ΠΟΥ ΕΚΑΙΓΕ ΦΥΤΑ  ΖΩΑ  ΚΙ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ  Ο ΕΥΡΥΣΘΕΑΣ ΔΙΕΤΑΞΕ  ΤΟΝ ΗΡΑΚΛΗ 

ΝΑΣΚΟΤΩΣΕΙ ΑΘΤΟ ΤΟ ΤΕΡΑΣ. 

Ο ΗΡΑΚΛΗΣ ΠΗΓΕ ΣΤΗ ΛΙΜΝΗ ΛΕΡΝΗ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟΝ ΙΟΛΑΟ. ΜΟΛΙΣ ΕΙΔΕ ΤΗ ΛΕΡΝΑΙΑ ΥΔΡΑ 

ΤΗΣ  ΕΠΙΤΕΘΗΚΕ ΚΑΙ ΜΕ ΕΝΑ ΔΡΕΠΑΝΙ  ΑΡΧΙΣΕ ΝΑ ΚΟΒΕΙ ΤΑ ΚΕΦΑΛΙΑ ΤΗΣ. ΜΟΛΙΣ ΟΜΩΣ  

ΕΚΟΒΕ ΕΝΑ ΚΕΦΑΛΙ  ΣΤΗ ΘΕΣΙ ΤΟΥ ΦΙΤΡΟΝΑΝ  ΔΙΟ ΦΟΝΑΞΕ ΤΟΤΕ ΤΟΝ ΙΟΛΑΟ ΠΟΥ 

ΑΝΑΨΕ ΕΝΑ ΔΑΥΛΟ ΚΑΙ ΜΟΛΙΣ Ο  ΗΡΑΚΛΙΣ ΕΚΟΒΕ ΕΝΑ ΚΕ ΦΑΛΙ Ο ΙΟΛΑΟΣ ΕΚΕΓΕ ΤΗΝ 

ΠΛΗΓΗ 

ΤΟ ΜΜΕΣΑΙΟ ΟΜΩΣ ΚΕΦΑΛΙ ΤΗΣ ΛΕΡΝΑΙΑΣ Υ ΔΡΑΣ ΗΤΑΝ ΑΘΑΝΑΤΟ ΚΑΙ ΑΦΟΥ ΤΟ ΕΚΟΨΕ 

ΤΟ ΕΘΑΨΕ ΒΑΘΙΑ ΣΤΙ ΓΗ ΚΙ ΕΒΑΛΕ ΠΑΝΩ ΤΟΥ ΜΙΑ ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΠΕΤΡΑ ΕΠΕΙΤΑ  ΒΟΥΤΗΞΕ ΤΑ 

ΒΕΛΗ ΤΟΥ ΣΤΟ ΔΗΥΛΗΤΗΡΙΑΣΜΕΝΟ ΣΩΜΑ ΤΗΣ ΗΔΡΑΣ ΚΑΙ ΕΓΙΝΑΝ ΣΤΑ ΘΑΝΑΤΗΦΟΡΑ. 

 

 

ΑΓΓΕΛΙΚΗ Γ1 

ΑΡΜΕΛΙΝΤΑ ΑΛΙΥΙΑ Γ’1, 

 

 

 

 

 

 

 

 

2Ος  ΑΘΛΟΣ- Η ΛΕΡΝΑΙΑ 

ΥΔΡΑ 

 



 

 

 

ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΕΙΧΕ ΑΠΟΔΕΙΧΤΕΙ ΠΙΑ ΟΤΙ  Ο ΗΡΑΚΛΗς 

ΑΝΙΚΗΤΟς ΣΤΗ ΓΗ  ΓΙ ΑΥΤΟ Ο ΕΥΡΥΣΘΕΑς ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΝΑ ΤΟΝ ΣΤΕΙΛΕΙ  

ΣΤΟΝ ΚΑΤΩ ΚΟΣΜΟ ΓΙΑ ΝΑ ΤΟΥ ΦΕΡΕΙ ΤΟΝ  ΚΕΡΒΕΡΟ ΕΝΑ  ΦΟΒΕΡΟ 

ΣΚΥΛΙ ΜΕ ΤΡΙΑ ΚΕΦΑΛΙΑ ΚΑΙ ΟΥΡΑ ΔΡΑΚΟΥ ΠΟΥ ΦΥΛΑΓΕ 

ΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟ ΤΟΥ ΑΔΗ. 

Ο ΗΡΑΚΛΗς ΠΗΓΕ ΣΤΟΝ ΑΔΗ. ΖΗΤΗΣΕ ΤΗΝ ΑΔΕΙΑ 

ΤΟΥ ΠΛΟΥΤΩΝΑ ΚΑΙ  ΤΗΣ  ΠΕΡΣΕΦΟΝΗΣ ΓΙΑ ΝΑ ΠΑΡΕΙ 

ΤΟΝ ΚΕΒΡΕΡΟ ΑΥΤΟΙ ΣΥΦΩΝΗΣΑΝ ΜΕ ΤΗΝ  ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΗ ΝΑ ΤΟΝ  ΔΑΜΑΣΕΙ 

ΦΟΡΩΝΤΑ  ΜΟΝΟ  ΤΟΝ  ΘΩΡΑΚΑ  ΚΑΙ  ΤΗ  ΛΕΟΝΤΗ  ΤΟΥ. 

Ο ΗΡΩΑΣ ΒΡΗΚΕ ΤΟΝ ΚΕΡΒΕΡΟ ΣΤΙΣΠΥΛΕΣ ΤΟΥ ΑΧΕΡΟΝΤΑ, ΤΥΛΙΞΕ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΟΥ 

ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΟ ΚΕΦΑΛΙ ΤΟΥ ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΣΦΙΓΓΕ ΜΕΧΡΙ ΠΟΥ ΚΟΥΡΑΣΤΗΚΕ.ΑΝ ΚΑΙ 

ΔΕΧΟΤΑΝ ΤΣΙΜΠΙΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΦΙΔΙ ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΟΤΑΝ ΣΤΗΝ ΟΥΡΑ ΤΟΥ ΚΕΡΒΕΡΟΥ 

ΣΑΝ ΣΚΟΡΠΙΟΣ ΤΟΝ ΝΙΚΗΣΕ, ΤΟΝ ΕΔΕΣΕ ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΗΓΕ ΣΤΙΣ ΜΥΚΗΝΕΣ. ΟΤΑΝ  

ΤΟΝ ΑΝΤΙΚΡΙΣΕ, Ο ΕΥΡΥΣΘΕΑΣ ΤΡΟΜΑΞΕ ΚΑΙ ΚΡΥΦΤΗΚΕ ΠΑΛΙ ΣΤΟ ΠΙΘΑΡΙ. 

Ο ΗΡΑΚΛΗΣ ΓΥΡΙΣΕ ΤΟΝ ΚΕΡΒΕΡΟ ΣΤΟΝ ΑΔΗ, ΟΠΩΣ ΕΙΧΕ ΥΠΟΣΧΕΘΕΙ ΣΤΟΝ ΠΛΟΥΤΩΝΑ. 

ΑΡΓΥΡΩ Γ1 ΑΡΗΣ 

 

 

 

 

 

 ο κερβερος 



Ο ΕΥΡΥΣΘΕΑΣ ΕΣΤΕΙΛΕ ΤΟΝ ΗΡΑΚΛΗ ΝΑ ΤΑΞΙΔΕΨΕΙ ΠΙΟ ΜΑΚΡΙΑ, ΣΤΟΝ 

ΕΥΞΕΙΝΟ ΠΟΝΤΟ, ΣΤΗΝ ΧΩΡΑ ΤΩΝ ΑΜΑΖΟΝΩΝ ΓΙΑ ΝΑ ΤΟΥ ΦΕΡΕΙ ΤΗΝ 

ΖΩΝΗ ΤΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣΑΣ ΙΠΠΟΛΙΤΗΣ, ΣΥΜΒΟΛΟΤΗΣ ΕΞΟΥΣΙΑΣ ΤΗΣ ΣΤΙΣ 

ΥΠΠΟΛΙΤΕΣ ΑΜΑΖΟΝΕΣ.ΑΥΤΗ Η ΖΩΝΗ ΗΤΑΝ  ΔΩΡΟ ΤΟΥ ΘΕΟΥ ΑΡΗ ΣΤΙΣ 

ΑΜΑΖΩΝΕΣ ΚΑΙ ΕΙΧΕ ΤΡΟΜΕΡΕΙ ΙΣΧΥ 

   Η ΚΟΡΗ ΤΟΥ ΕΥΡΥΣΘΕΑ,Η ΑΔΜΗΤΗΖΗΤΗΣΕ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΑΤΕΡΑ ΤΗΣ 

ΑΥΤΗ ΤΗ ΖΩΝΗ, ΚΑΙ ΟΕΥΡΥΣΘΕΑ ΔΕΝ ΕΧΑΣΕ ΕΥΚΑΙΡΙΑ.ΔΙΕΤΑΞΕ ΤΟΝ 

ΗΡΑΚΛΗ ΝΑ ΕΚΤΕΛΕΣΕΙΑΜΕΣΩΣ ΤΗΝ ΕΠΙΘΥΜΙΑ ΤΗΣ ΚΟΡΗΣ ΤΟΥ. 

              Ο ΗΡΑΚΛΗΣ,ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΠΟΛΛΕΣ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΕΣ,ΒΡΗΚΕ ΤΗΣ 

ΑΜΑΖΟΝΕΣ.ΑΥΤΕΣ ΗΤΑΝ ΟΛΕΣ ΤΟΥΣ ΠΑΝΕΜΟΡΦΕΣ ΚΑΙ ΙΚΑΝΕΣ 

ΠΟΛΕΜΙΣΤΡΙΕΣ,ΞΑΚΟΥΣΤΕΣ ΣΤΟ ΤΟΞΟ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΙΠΠΑΣΙΑ.Ο ΗΡΑΚΛΗΣ 

ΠΡΟΣΠΑΘΗΣΕ ΝΑ ΠΑΡΕΙ ΤΗΝ ΖΩΝΗ ΤΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣΣΑΣ ΤΟΥΣ.ΑΥΤΕΣ ΟΜΩΣ 

ΑΡΝΗΘΗΚΑΝ ΤΑ ΤΟΥ ΔΩΣΟΥΝ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΗΘΕΛΕ ΚΑΙ ΕΠΙΤΕΘΗΚΑΝ ΜΕ 

ΟΡΜΗ.Ο ΗΡΑΚΛΗΣ ΤΙΣ ΠΟΛΕΜΗΣΕ.ΤΕΛΙΚΑ ΝΙΚΗΣΕ ΤΗΝ 

ΙΠΠΟΛΥΤΗΣ,ΠΗΡΕ ΤΗ ΖΩΝΗ ΤΗΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΦΕΡΕ ΣΤΟΝ ΕΥΡΥΣΘΕΑ. 

ΣΤΕΦΑΝΙΣΙΟΣ Γ2 

ΓΙΩΡΓΟΣ Γ2 

 

 

 

 

 

Η ΖΩΝΗ ΤΗΣ ΙΠΠΟΛΥΤΗΣ 



Ο ΤΑΥΡΟΣ  ΤΗΣ  ΚΡΗΤΗΣ 
 

 

 

ΜΕΤΑ   ΑΠ   ΟΛΑ   ΑΥΤΑ   ΤΑ   

ΚΑΤΟΡΘΩΜΑΤΑ ,  Ο   ΕΥΡΥΣΘΕΑΣ   

ΑΠΟΓΟΗΤΕΥΜΕΝΟΣ   ΕΣΤΕΙΛΕ   ΤΟΝ   ΗΡΑΚΛΗ  ΣΕ  ΠΙΟ   ΜΑΚΡΙΝΑ   

ΜΕΡΗ   ΣΤΗΝ   ΚΡΗΤΗ   ΟΠΟΥ   ΖΟΥΣΕ  Ο  ΒΑΣΙΛΙΑΣ   ΜΙΝΩΑΣ   ΠΟΥ   ΕΙΧΕ   

ΕΝΑΝ   ΑΓΡΙΟ  ΤΑΥΡΟ   ΑΠΟ   ΤΟ    ΣΤΟΜΑ   ΤΟΥ    ΕΒΓΑΙΝΑ   ΦΛΟΓΕΣ   ΚΙ    

ΕΚΑΝΕ  ΠΟΛΛΕΣ   ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ,  Ο   ΗΡΑΚΛΗ   ΕΠΡΕΠΕ   ΝΑ    

ΠΑΓΙΔΕΥΣΕΙ   ΚΑΙ   ΝΑ   ΦΕΡΕΙ   ΖΩΝΤΑΝΟΣ   ΠΙΣΩ   ΣΤΟΝ    ΕΥΡΥΣΘΕΑ   

ΤΟΝ   ΤΑΥΡΟ.                                                                                                                                                          

 

Ο ΗΡΑΚΛΗΣ  ΠΗΓΕ  ΣΤΗΝ  ΚΡΗΤΗ  ΚΑΙ  ΑΙΧΜΑΛΩΤΙΣΕ  ΤΟΝ  ΤΑΥΡΟ  

ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΩΝΤΑΣ  ΕΝΑ  ΔΙΧΤΥ.  ΕΠΕΙΤΑ,  ΑΝΕΒΑΣΜΕΝΟΣ  ΣΤΗ  ΡΑΧΗ  

ΤΟΥ  ΖΩΟΥ,  ΠΕΡΑΣΕ  ΤΟ  ΑΙΓΑΙΟ  ΚΙ  ΕΠΕΣΡΕΨΕ  ΣΤΙΣ  ΜΥΚΗΝΕΣ. 

ΕΙΣΕΡΧΟΜΕΝΟΣ  ΣΤΟ   ΠΑΛΑΤΙ  ΜΕ   ΤΟΝ   ΤΑΥΡΟ,   ΕΠΕΔΕΙΞΕ   ΓΙΑ    

ΑΛΛΗ   ΜΙΑ  ΦΟΡΑ  ΠΟΣΟ  ΠΡΟΘΥΜΟΣ  ΕΙΝΑΙ   ΝΑ  ΦΕΡΕΙ   ΕΙΣ  ΠΕΡΑΣ    

ΚΑΘΕ  ΕΠΙΘΥΜΙΑ   ΤΟΥ   ΒΑΣΙΛΙΑΣ   ΤΑ   ΚΑΤΟΡΘΩΜΑΤΑ  ΤΟΥ   ΑΥΤΗ    ΤΗ   

ΦΟΡΑ    ΤΑ  ΕΙΧΕ    ΜΑΘΕΙ   ΚΑΙ   Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ   ΚΑΙ  ΟΠΩΣ   ΗΤΑΝ  

ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΟ,   ΟΡΓΙΣΘΗΚΕ   ΓΙΑ  ΤΑ   ΚΑΛΑ  ΤΟ  ΓΕΓΟΝΟΣ   ΑΥΤΟ    

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕ    ΑΚΟΜΑ   ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ   ΑΝΗΣΥΧΙΑ   ΣΤΟΝ   ΕΥΡΥΣΘΕΑΣ,  

Ο ΠΟΙΟΣ  ΔΕΝ  ΕΙΧΕ  ΑΛΛΗ   ΕΠΙΛΟΓΗ  ΠΑΡΑ  ΝΑ  ΑΦΗΣΕΙ  ΤΟΝ    ΤΑΥΡΟ  

ΕΛΕΥΘΕΡΟ. 

 

ΑΘΑΝΑΣΙΑ   ΝΙΚΟΣ   Γ1 

 

 



 
 

 

Ο ΤΕΛΕΥΤΑΙΟς ΑΘΛΟΣ    ΠΟΥ   ΖΗΤΗΣΕ  Ο  ΕΥΡΥΣΘΕΑΣ    ΗΤΑΝ  ΝΑ  ΤΟΥ  ΦΕΡΕΙ  ΤΑ ΧΡΥΣΑ  

ΜΗΛΑ ΑΠΟ  ΤΟΝ  ΚΗΠΟ ΤΩΝ  ΕΣΠΕΡΙΔΩΝ  ΟΙ  ΟΠΟΙΕΣ ΗΤΑΝ ΓΑΜΗΛΙΟ ΔΩΡΟ  ΤΗΣ  ΓΗΣ      

ΣΤΟΝ   ΔΙΑ  ΚΑΙ  ΤΗΝ  ΗΡΑ  ΚΑΙ  ΟΠΟΙΟΣ  ΕΤΡΩΓΕ ΑΠΟ  ΑΥΤΑ  ΕΜΕΝΕ  ΓΙΑ  ΠΑΝΤΑ  ΝΕΟΣ 

ΕΞΩ  ΑΠΟ ΤΟΝ   ΚΗΠΟ     ΗΤΑΝ  Ο ΑΤΛΑΝΤΑΣ  ΠΟΥ  ΣΗΚΩΝΕ  ΤΟΝ  ΟΥΡΑΝΟΣ  ΣΤΗ ΡΑΧΗ ΤΟΥ  

ΤΑ ΜΗΛΑ ΤΑ ΦΥΛΑΓΑΝ Η ΝΥΜΦΕΣ ΕΣΠΕΡΙΔΕΣ ΚΑΙ ΕΝΑΣ ΦΟΒΕΡΟΣ ΔΡΑΚΟΣ Ο ΛΑΔΩΝΑΣ 

ΠΟΥ ΕΙΧΕ ΕΚΑΤΟ ΚΕΦΑΛΙΑ      Ο ΗΡΑΚΛΗΣ  ΕΦΤΑΣΕ ΣΤΟΝ ΚΑΥΚΑΣΟ  ΟΠΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΩΣΕ ΤΟΝ  

ΠΡΟΜΗΘΕΑ ΑΠΟ ΤΑ ΔΕΣΜΑ ΤΟΥ  ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΔΕΙΞΕ ΤΟ ΔΡΟΜΟ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΗΠΟ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΙΠΕ 

ΝΑ ΣΤΕΙΛΕΙ ΤΟΝ ΑΤΛΑΝΤΑ ΝΑ ΠΑΡΕΙ ΤΑ ΧΡΥΣΑ ΜΥΛΑ .  Ο ΑΤΛΑΝΤΑΣ ΣΥΜΦΩΝΗΣΕ ΑΛΛΑ 

ΕΠΙΣΤΡΕΦΟΝΤΑΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΗΠΟ ΑΡΝΗΘΗΚΕ ΝΑ ΠΑΡΑΔΩΣΕΙ ΤΑ ΜΗΛΑ ΚΑΙ ΝΑ ΠΑΡΕΙ  

ΤΗΝ ΘΕΣΗ  ΤΟΥ .Ο ΗΡΑΚΛΗΣ ΤΟΝ ΑΦΗΣΕ ΝΑ ΠΙΣΤΕΨΕΙ  ΟΤΙ ΑΠΟΔΕΧΤΗΚΕ ΤΗΝ ΜΟΙΡΑ ΤΟΥ,  

ΤΟΥ ΖΗΤΗΣΕ ΟΜΩΣ  ΠΡΩΤΑ ΝΑ ΚΡΑΤΗΣΕΙ ΓΙΑ ΛΙΓΟ ΤΟ ΟΥΡΑΝΟ  ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ    ΝΑ  

ΦΤΙΑΞΕΙ   ΕΝΑ ΜΑΞΙΛΑΡΙ  ΓΙΑ ΤΟ ΚΕΦΑΛΙ  ΤΟΥ.   Ο      ΑΤΛΑΣ  ΔΕΧΤΗΚΑ, 

Ο   ΗΡΑΚΛΗΣ   ΟΜΩΣ  ΔΡΑΠΕΤΕΥΣΕ  ΠΑΙΡΝΟΝΤΑΣ  ΜΑΖΙ ΤΟΥ  ΚΑΙ ΤΑ ΜΗΛΑ. 

ΕΥΑ  Γ’2 

 

 

 

 

12οςαθλος – τα χρυσαμυλα των  

Εσπεριδων 

 

 

 

 


